floHsmue
Jlo2apuma

MAOQOY COII Ne11 r. KaauHuHrpaz,
IpiHbKa A.H.



CBOUCTBA CTEIIEHEA

Zm — a am:g

(a”)m — (agn:
o m

‘7 a" =







= SAOAHA:

J171s1 JAaHHBIX MTOJIOXKUTEIbHBIX
yucena v B (a+1) HAUTHU A, TaKoe,
yTO B = a“.



/
—  OHPEJAEJIEHUE JTIOTAPUDMA

Hozapugmom uucna b no
OCHOBAHUIO a4 HA3bIBACHCA
nokKazameib CMeneHu, 6
KOMOPYI0 HYIICHO 8036€CmU
OCHOGaHUue a, Ymoowvl NOJYUUmb
yucio b, 20eb > 0; a> 0; a = 1.
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JIOTAPU®PMbI BbIBAIOT:

lgb\ lnb mﬁmﬁ

,HGC}ITI/I‘IHI)II/I [ e

log,b
/ga\

OCHOBAHHUC HOI[J'IOFapI/I(bMI/IIICCKOC BbBIPAKCHHUC



/
/—\ E———

i

a%’ =p (b >0,a>0,a # 1)

log, a=1

log, 1=0

log,a‘ = c



J/lorapudm oTpullaTEIBHOTO
YMCJIa, a TaK XKe KaK Jorapudm
HYJIsI, He CyllleCTBYeT.



BbIHNCJIUTDb

NIOTAPAOMDbI
log:-25 log,73
log»1 log,64
logc2 log.9
109%5 log8364

log,;81 log;9



P RS

PELLUTB
YPABHEHUS

log,25 =2 log;x =2

logix = -2 log.2 =1

3

2x=3 5x=7



B kiaacce: I1. 5.1. Ne 5.4 (1ct.) — 5.8 (1cT.)

Jloma: II. 5.1. Ne 5.4 (2¢T1.) — 5.8 (2¢T.)
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OmnpeneneHue
norapudpma

ypOKa %,
?%

CBomcTBa

norapu¢dMoB /
Pasnnyarh oCHOBaHMe U
C

noIoTapuPpMUIecKoe

BbIpA)XKE€HHE
BOMCTBA

cTerneHeu

YMmeTp yuTaTh




